

Прокуратура города Симферополь

РАЗЪЯСНЯЕТ

Изменения в российской налоговой системе будут окончательно приняты в августе. Об этом на встрече с жителями Дальнего Востока заявил

Владимир Путин.

Минфин представил правительству на рассмотрение проект с большим количеством существенных изменений в Налоговый Кодекс Российской Федерации, одним из новшеств в действующем законодательстве является изменение ставки и систему по НДФЛ.

Минфин предложил установить пять ступеней в шкале ставок НДФЛ:

для доходов до 2,4 млн руб. ставка налога составит 13%;

от 2,4 млн до 5 млн руб. – 15%;

от 5 млн до 20 млн руб. – 18%;

от 20 млн до 50 млн руб. – 20%;

свыше 50 млн руб. – 22%.

Минфин ожидает от налоговых изменений дополнительных поступлений в бюджет в 2025 г. в 2,6 трлн руб.

Изменения НДФЛ из всего корпуса поправок наиболее фундаментальны, полагает, это, к примеру, свидетельствует о том, что в случае одобрения шкала в России будет ниже, чем в топ-10 стран мира по паритету покупательной способности и всех странах БРИКС, однако выше, чем у более близких соседей. Например, в Индии максимальная ставка НДФЛ – 35%, в Бразилии – 27%, а в Казахстане – 10%, но там действует плоская шкала. В Минфине ранее отмечали, что из 64 млн работающего населения прогрессивное налогообложение затронет только 2 млн человек (3,2%).